
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

07-05-2024                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Colet Timmers, Joost de Krieger, Suzanne Offermans, Caro Vilier, Aron Evers, Frits van 
den Tillaart 
 

Afwezig:  Gast:  Jo Smeets, Wim van Mierlo 
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering en heet onze gasten welkom 
 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Jo Smeets – verkeerssituaties Erp 
▪ Wim van Mierlo – voedselbos Erp status? Dit ligt op dit moment helemaal stil vanuit de 

gemeente en zijn nu struiken gepland. Waarom zijn er veranderingen doorgevoerd die 
niet gecommuniceerd zijn. Doordat het zo lang duurt is er nu ook een muggenoverlast. 
(Evelien Geurts en Reny) 

 
3 Ingekomen stukken 

▪ Mail Gemeente Meierijstad Presentatie en uitkomsten platformbijeenkomst => ter 
kennisgeving aangenomen 

▪ Mail Ter Aa – reservering seizoen 2024-2025 => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Kroniek Meierijstad + uitnodiging 26 mei (20 kaarten bestellen) 
▪ Mail Gemeente Meierijstad – winactie plant je mee feestje – plaatsen op de socials 
▪ Mail Gemeente Meierijstad – vragenlijst team verkeer => na vergadering even invullen 
▪ Mail Gemeente Meierijstad – jaarprogramma openbare ruimte 2024 => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Mail Gemeente Meierijstad – informatiebijeenkomst vliegbasis Volkel (deze mail 

doorsturen naar diegene die bij ons een klacht had aangegeven over vliegbasis) 
 
4 Aangeleverde agendapunten 

▪ Erp-Noord Oost (Frits, bijeenkomst gehad, goed verlopen, willen eind dit jaar zijn) 
▪ Sleutelplan en lokalen wij gebruiken in Raadhuis (Frits, hoeveel sleutels willen wij als 

Dorpsraad, wij gebruiken de raadskamer en het keukentje) 
▪ Woonvisie (Wim, huisvesting in Erp, als Dorpsraad hebben een woonvisie plan gemaakt 

en deze bij de gemeente gepresenteerd. Met individuele initiatieven kunnen wij ons niet 
in mengen) 

▪ Short stay hotel (Wim, 80 plekken, er zijn gesprekken geweest hierover) 
▪ Speerpunten Dorpsraad (Wim, de update is inmiddels op de website geplaatst) 

 



5 Socials 
▪ Vakantiegroet met foto?  
▪ Als er ideeën zijn dan horen wij dat graag 

 
6 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
7 Rondvraag en wvttk 

▪ Colet; Aankondig borden voor vierdaagse  
▪ Caro; heeft een eventuele vervanger gesproken, ze wil na de zomer wel een vergadering 

bijwonen. 
▪ Wim: kindervakantieweek samen met Dorpsraad overleg omtrent afsluitingsavond 
▪ Suzanne; toekomstvisie bijeenkomst geweest, deze was zeer interessant 
▪ Joost; woonvisie bijeenkomst geweest, ook deze was interessant 
▪ Joost; de paaltjes op Hertog Jan plein zijn weer terug. 
▪ Aron: hanging baskets, plantenbakken zijn geregeld, ringen worden verzinkt daarna 

kunnen ze worden opgehangen. Binnenkort kunnen we dan de bakken gaan vullen. 
▪ Frits; AED heeft fietswandelroute uitgezet die met een QR-code op te halen is 
▪ Frits: geen schaduwplekken in het Molenpark 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


